31 октября ребята подготовительной группы «Почемучки» посетили музейно – выставочный центр «Апатит» и узнали много удивительного о мире минералов. Сотрудники центра провели очень интересную и познавательную экскурсия по залам музея и организовали игру – квест «В поисках камня». Эта игра помогла ребятам весело провести время и познакомиться с образцами минералов из коллекции МВЦ, которые были выставлены на витринах в залах. Экскурсия оставила яркие впечатления и новые знания об окружающем мире.



